

不读大学送你10万美元

美国企业家出钱鼓励青年创业

贝宝（Paypal）的创办人彼得·泰尔

全球知名在线支付公司贝宝（Paypal）的创办人彼得·泰尔近日发起10万美元（约合人民币64.8万元）奖学金活动，但是他不是要鼓励学生读书，而是要求受资助的青年在两年内都不能念大学，专注于创业。

美国广播公司（ABC）5月28日报道，泰尔成立了名为“20Under20”的奖金项目，选出24位20岁以下的优秀学子，每人颁发10万美元创业金。他强调，“有才华的年轻人不应该浪费四年在大学”，所以希望学生放弃读大学，将理想直接付诸社会实践。

他也表示，“现在学费比我25年前念大学还贵，学生可能还没毕业就欠了一大笔助学贷款”，且美国的创意活力已日渐消退，就业环境也越来越差，他期待有为的青年能重新振奋市场。

其中一位受泰尔资助的学生丹尼尔高中时曾把老旧的保时捷改装成电动车，展现出改装零件的过人技能。如今他强调，电动车产业正快速发展，如果错过了这个机会，等到大学毕业后，“这个社会很可能已经大大不同了”。

18岁的伯罕则将投身于太空采矿，探索新能源，并进一步研发火箭推进技术。

而最年轻的受助者是一位年仅17岁的学生，已从麻省理工学院毕业的他，专门研究如何延长寿命，并研发家庭机器人等人工智能技术。据新快报



这个慷慨老板曾慧眼识“脸谱”



“脸谱”网创办者扎克伯格

全力推行这项“20Under20”计划的泰尔其实自身就是个创业奇才。1998年，泰尔用24万美元创办贝宝公司；2002年，贝宝成功上市；随后，泰尔将贝宝以16亿美元的高价卖给了电子商务巨头eBay，赚了个盆满钵满。

泰尔在发掘人才和企业价值上也颇具慧眼。2004年，还是在校大学生的马克·扎克伯格创办了“脸谱”（Facebook），在最需要资金的时候得到了彼得·泰尔50万美元的天使投资，扎克伯格也得以专心创业；2005年，“脸谱”又获得了1270万美元的风险投资。泰尔的注资在电影《社交网络》中也有所展现。如今，“脸谱”已成为全球社交网络的“霸主”，其商业价值早已经打了好几个滚，2011年的广告收入预算就超过40亿美元，泰尔作为该网站的首位投资人功不可没。

【婚姻围城】：

第一次见到尉薇的时候，很难联想到她的年纪。高挑的身材、白皙的皮肤、靓丽的外表，其高贵的气质难以掩饰事业成功的典雅姿态。尉薇是一家企业的高管，三十出头的她在外人的眼中是成功女人的典范。

成功女人的婚姻保卫战

婚姻困扰——

都是胸部惹的“祸”

尉薇的丈夫是一家跨国公司的部门经理，随着婚姻的延续，逐渐在性生活上对她开始冷淡，结婚时的激情没了。在事业上称得上是女人中的佼佼者的尉薇，因为生了小孩，并实施了母乳喂养，乳房下垂得很厉害，失去了往日的女人魅力。虽然事业蒸蒸日上，

可丈夫的冷漠让她心中的压抑和失落难以释怀。

为挽救婚姻，选择隆胸

作为一个精明能干的现代女性，尉薇不仅要重塑女人魅力，更重要的是要挽救家庭的幸福，于是在朋友的建议下想选择隆胸，但面对铺天盖地的隆胸广告她不知道该相信谁，也不知道周边的女性朋友谁有这样的经

验。尉薇很是着急，却又不知所措。

一日，她在办公室空闲时，建议她隆胸的朋友打来电话问她想的怎么样了。尉薇将自己的顾虑告诉了这个朋友。没想到朋友神秘地小声说：你看我的胸部如何，你还满意吗？如果满意，我把我的主诊医生推荐给你啊？”一句话间的尉薇一时间惊呆了。原来朋友那高耸傲人、吸引无数男人和女

人目光的双峰竟然是做的！俩人从小一起长大，是闺中密友，竟然一点都不知道！

再也等不及了，曾经高傲的她，在朋友的推荐和陪同下走进了南医大二附院整形美容中心。朋友曾经的主诊医师沈干博士再次亲自操作，为尉薇做了目前国际上最为先进的，也是最适合她的“动态弹力美学安全隆胸”手术。

隆胸后更美更自信： 婚姻、事业双丰收

现在的尉薇女士，乳房圆润丰满，性感迷人，找回了女人的自信，重还幸福家园。

尉薇说，她现在和老公恩爱如初，充满了昔日的激情，工作也顺心了。她希望和她有着一样烦恼的女性朋友，都能勇敢的追求美丽，找回做女人的自信、重塑幸福人生。

南医大二附院·三甲名院·公立医院——追求“功力”、拒绝“功利”

动态弹力美学安全隆胸：做回真女人

南医大二附院整形美容中心： 缔造东方性感美胸

南医大二附院整形美容中心作为华东地区整形行业的领航者、中国十大影响力整形机构，技术先进，实力雄厚，率先提出了“绿色整形”的健康理念。

在此健康理念的支持下，南医大二附院整形美容中心率先引入美国全新丰胸技术，并在东方审美理念的基础上进一步优化，推出了目前国际上最先进的“动态弹力美学安全隆胸”技术。该技术已成熟应用于女性丰胸手术中，使上万东方爱美女性受益，并已受到更多爱美女性的青睐。

动态弹力美学安全隆胸： 让你的胸部动起来

据南医大二附院整形美容中心沈干博士介绍，与传统隆胸技术不同的是：它创新性的将动态弹力美学技术运用到了隆胸手术中，术前会结合

精密测量仪完美设计乳房的大小、乳沟的深浅、乳峰之间的距离等；在植入手人选择上也均采用具备高弹力的国际顶级品牌。

在此技术上隆出来的胸部，不仅丰满浑圆、自然翘挺，同时还能保持乳房的自然柔软性，不会过于僵硬。平躺时，会跟着舒展开来；站立时，会呈现自然的水滴形态；走动时，会随着人体步态和动作节律轻微的自然颤动，性感娇媚间流露女人万千风情。

成就非凡美胸，技术是关键

其实，成就完美胸部，有个最为关键的因素就是手术专家的操作水平。一样的假体能够做出不一样的非凡美胸，才是真正美胸专家！

沈干博士曾先后在美国哈佛大学医学中心、加州大学洛杉矶分校医学中心，及英国皇家利物浦大学医学中心从事博士后研究以及临床访问工作多年。

在此期间，他就已经成功做过数

千例乳房整形修复手术，包括许多复杂乳房条件的隆胸和修复手术、乳房松弛下垂、乳房不对称以及乳房整形失败畸形等等。甚至还多次成功做过很多外国专家都不敢尝试的难度极高的600CC的假体隆胸。而他对乳房内部结构和解剖学的独到理解和运用都对此起到了至关重要的作用。

回国后，沈干博士更是将他的解剖学知识在手术中运用发挥到极致，这也使得他在各种高难度手术中得心应手，运用自如，即便是“巨乳缩小”这种称得上是医学难题的高难度手术，在沈干博士的手中也能够迎刃而解，并且确保手术符合自然的生理结构，避免伤及神经、血管和乳腺组织。各大新闻媒体，都曾多次对此进行报道，使之成为当之无愧的乳房整形修复缔造者。

南医大二附院整形美容中心经典项目

→双眼皮 眼袋整形 前额发际线
隆鼻塑型 隆眉再造除皱 去疤痕
冷冻植毛 全面部除皱
B-UP注射美容

■专家推荐：

沈干：南医大二附院整形美容中心权威专家



沈干博士系南医大二附院整形美容中心主任，上海第二医科大学附属第九人民医院整形外科博士，美国哈佛大学医学博士后，南京医科大学研究生导师。

他是乳房整形修复缔造者，曾多次参加国际、国内乳房整形峰会并担任执委，多次为日韩的医生亲自示范手术，多次接受央视、江苏卫视等新闻媒体的采访。从事整形外科20余年，4万余例整形外科手术临床经验。

预约热线 85559555
025—

www.ml76.com QQ:800092888

院址：南京市中山北路262号（门诊4楼）
乘车路线：市内乘31、32路到大桥南路站即到；
乘100、34、16、151、15、156、108路到青年河西下车即到。